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 1. jmenovaná skupina 2. jmenovaná skupina 3. jmenovaná skupina 

 etnost % etnost % etnost % 

Mládež, mladí, mladiství 397 38,1 95 9,1 33 3,2 

D ti, žáci ZŠ 40 3,8 12 1,2 7 ,7 

Teenage i, náctiletí, 

adolescenti 

70 6,7 26 2,5 9 ,9 

St edoškoláci, u ni 13 1,2 17 1,6 2 ,2 

Vysokoškoláci 5 ,5 3 ,3 8 ,8 

D ti bohatých 15 1,4 21 2,0 14 1,3 

D ti soc. slabých, z 

rozvrácených rodin 

28 2,7 22 2,1 14 1,3 

Subkultury mládeže - 

techno, punk, disko, 

motorky, squat 

22 2,1 21 2,0 16 1,5 

Bohatí 18 1,7 38 3,6 33 3,2 

Chudí, sociáln  

vylou ení 

33 3,2 69 6,6 34 3,3 

Nezam stnaní 40 3,8 80 7,7 36 3,5 

Romové 56 5,4 60 5,8 51 4,9 

Bezdomovci 44 4,2 95 9,1 59 5,7 

Podsv tí 17 1,6 45 4,3 48 4,6 

Cizinci, jiná etnika než 

Romové 

11 1,1 23 2,2 31 3,0 

Homosexuálové 6 ,6 13 1,2 5 ,5 

Um lci 6 ,6 27 2,6 17 1,6 

Psychické vlastnosti, 

charakter, životní situace 

30 2,9 37 3,6 49 4,7 

Celebrity, známí lidé, 

slavní 

7 ,7 11 1,1 15 1,4 

Studenti 21 2,0 16 1,5 4 ,4 

Nemocní 5 ,5 16 1,5 22 2,1 

Nep izp sobiví, 

problémoví 

13 1,2 22 2,1 20 1,9 

Drogov  závislí 23 2,2 19 1,8 7 ,7 

Jinak závislí 3 ,3 10 1,0 12 1,2 

Hloupí, nevzd laní 7 ,7 14 1,3 11 1,1 

Jiná odpov  56 5,4 48 4,6 56 5,4 

Neví 53 5,1     

Celkem 1039 99,7 860 82,5 613 58,8 

BEZ ODPOV DI 3 ,3 182 17,5 429 41,2 

 1042 100,0 1042 100,0 1042 100,0 

 


